11
17
19

Taxkci Bix’ixaJuo
BiJl 3ynNMHKH 07
roa. B qoposi 0yJsi0
2 rox .O koTtpiu
rOJAMHI TaKCi
npudyJI0 HA MicIe
NpU3HA4YeHHd?

/\/

1am 4em =

1am 6¢cm =

/\/

MMopaxyu. HazBu
qHCJI0 OlIbIIe HA

HoTsar
BianpaBuscs 0
06:00. ¥ noposi

13 ¢cMm +5 em=

19 ¢cm -5 em=

IHopaxyi. HazBu
YUCJIO MEHIIIEe HA 3.

HazBu

dirypu

oyB 3 roqunu. O 16 ecm + 1 em=
KOTPpIiil rOAUHI BiH
npudyae Ha micue
npuoyTTs? \/
Ha3Bu
Hasen reoMeTpH4Hi
reoMeTpUYHi dirypu .
16 =10 + pirypu . 13cm + 3em= Pozdapbyii
Po3gap0Oyii .
14=10 + 18xB — 3xB= A E
V\-) 16Kr - 2K1= i
O 0O

Kotpy roauny
NOKa3yBaTUMe
rOAUHHUK Yepe3
2 roqunm ?

19=10 +
15=10+

HamaJiroit Tpancnopr.
BukopucroByii
reoMeTpu4Hi pirypu

YN
Béa
000

10 12




25 TUXKIEHD

4am_
5 am .
30 +6= . CKUIBKH € o
. BEeCHSIHUX MicAaAliB?
2¢em 14 em 40 +7= Ha ckijibku
3 nepuuu BiAPizok
6cM  2cm 50 +6= KOPOTIIN Hik
19cm  1lcm ApyTHi?
Ha kym6i y 2r< Ilopaxyii. HazBu Mopaxyii i
OKcaHKH BUPOCIIH 5 = umci10 Oinbuie Ha 3. | posdapoyii
KpPOKYyCIB 3 "
MJCHIKHUKH 5am 4am
CK1IbKH
IIEPBOLIBITIB 3am 3am
Bupocio y OkcaHku Toam 9am
Ha KITymMO01?
-/
6¢cM 10 cm -
» -

o«

1
|

§
|

SIxa moB:KkMHA 000X
BiApi3KiB ?

‘|‘I'III[II‘IIIIilI|ITI|IIIIT]IIII||III|IIII|II‘II|IIII|llll||I'IIIIIII'[HIIIIIIﬂlll'l]I[I|||IIIIIII]|IIIIIIII
11 3 |
Issclissilisiieal

Ha3zsu 5
NMepPBOUBITTIB

SIka noB:xkMHA 000X
BiApi3KiB ?

AT




24 TUKJEHD

AHApili BUALWOB 3

Aomy o 10:00 .bysy
/\/ Aoposi 1 roanHy.O

18xB 20 xB KOTPiX roguHi BiH
npunge Ao
;‘EB\ISB; KpaMHMLI,i? 18: 00
>,< Bu3znau yac goom

Cepriii nok;aB
BHITIKATH KEKC
09:00 .

O koTpiii roguHi
BiH Ma€ BUIHATH
KeKC , IKII0 Yac
BUNIKAHHSA

1 roauna?

7'\/

15 xB +3 xB=

40x8 20 xB
30xe 10xB
12xB 14xB

CKiJIbKH CTPUIOK
y ABOX
rOAMHHUKIB

18xB — 6xB=

w
o
-l—
oo
1

>,<
! S 10xB +10 x5 = 50x8 10 X8
16xB +2xB = 15x8  30x8
40x8 20xB
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3am 2 am
15cm  19cm
—4m 8m

S5cm+2cm=

3anuim yucaa 'y
MOPSAKY 3POCTAHHS

11, 9, 4,6, 8,3

3HaigiTh
I’ ATUKYTHHUK.

0AH

Y OyaiBeJibHUKA
yepe3 3 rofuHu
3aKIHYY€ThCS
poo6ouwnii yac. O
KOTPIiii roauHi me
BinOynerncsa?

19-9=10
14-4=9
14 + 1= 15

3anumu yucsaa 'y
MOPAAKY
3POCTAHHS

8, 7, 4,10, 8,2

Onaer BUHIIOB 3
aomy o 08:00.
Yepes cKiIbKH
roJAUH BiH Mae€
3ycTpiTHcs 3
JiKapeMm, IKIIO iH
OyB y nopo3si 1 rox ?

%: j_ Bcrtas nponyueHi Bcras nponyueHi
- 19-6=
- 14 + 3=
= 13 + 2=
3AM 4am 10+7 =
— p— —o 10+6=
10+3-=
SIka noB:KHMHA 000X
BiIpi3KiB.? | 3Haliu HA
MAJTIOHKY
| - reoMeTpuIHi
= dirypu
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10 11

12 12

Ha3Bu uncio ,
OlJIbIIIE Bix YucIa
KHuUT Ha 10

Y kHu3i 20 cTopiHoK.
Cepriiiko npoynras
10 cTopiHOK.
Ckinbku oMy
3aJIMIINJIOCH
NpovYUuTaATH ?

>,<
13cm  15cm
11cm 19cm
; 17cm 17cm

15cmM=1am5cMm
14em=

13cm=

Ous1 mpounTaia
11cTOpiHOK KHUTIM.
Tii 3anmmunocs
npo4yurTartu uie 4
cTopinku. CKijIbKH
CTOPiHOK Yy KHHU3i?

IMopaxyi.Ha3Bu
YHCII0 SKe
OlJIbIIIe Bia
AaHOro Ha 3 .

Ha3Bu i nopaxym
ro/I0OBHUX repois
Ka3Ku «Pinka»

19 = 10+9
13 =
16 =

14cm =1amdcem
19¢m =
12¢m =

Nobyayi KBagpar
3i CTOPOHOI 2CMm

IHHopaxyu
YJII00JIeHi KHUTH
y KJIACHIH

Oi0JioTeni.

MNobyayin NPAMOKYTHUK
3i cropoHamu 3 cm i
2cm

OJieHka npoyuTaJia
12 ¢cTOPIiHOK KHUTH .
Iii 3aumusiIochL

MPOYUTATH 1Ie 3
CcTOpPiHKH. CKIJIbKH
CTOPiHOK y KHM3i?

15-2=

17 -2 =

Ha3Bu cycigni
CTOPIHKH

17

/(@)




20 TUXKIEHD

/\/\/ IHicTHAAIATD, IMopaxyire.Ha3BiTh
TPUHAAUATD . YHCJI0 ,Ke OijibIne
14 -4 = BiJ 1aHOro Ha 3 .
15-5= ) ; WEi
NECATKH | OJMHUIII @ z
18-8= -
>,< Y Mapiiiku 0ysao | 3ansarrs y
Y marazuni 6yno 12 || - |~ —~ |20 rpu. Bona CIIOPTUBHIM cekii
CKAaKaJIOK . S~——— KyIujia po3noyauocs o 09:00
IIponanm 2 14 8 cKakaJky 3a 10 | @ 3aKinuniocs ob
CKAKAJIKMU. 13 19 IpH. CKiIbKH 11:00. Ckiabku
CKillbKH CKaKaJIOK IpUBEHb roAnH Tl‘))“BaHO
3AJIUINNIIOCA? 11 11 3AJIMIINJIOCEH V SAHSITTS -
— —~ | Mapiiiku ? ¢
> < 1
K i = 2
JECATKH | OMHUILI 19-2= — 3
15+2= 3eM  Tem = 4
17-2 Sem  lem 6
9
IPsaTHaaUSA TS,
BiCiMHAAIATD, 9¢m  9cm
YOTUPHAAUSATH
Ilo 3aiiBe? 3HalIu KyJI10
H TR
> X
OjHA ranTejb O 0 12-1= Tl A \
Ba)KUTh SKT. SIka
15+1=
Bara JBoOX
OJHAKOBHX 18 -2

raiureJjen ?




19 TUWKIEHD

3a 1eHnb
HUOyJUHKA
MmiIpocyia Ha 2CM.
Ha ckinibku cm
BOHA MiAPOCTe 32

16-2 % 4 9 2 ui?
18 18
~ ) 10 3anumu y
11 MOPAAKY
18 - 1= 12 3pOCTanHsl .
13 : .
19-1-= 14
_ 15
anseassnsirsss +1=
)
Bubepu
HaliMeHIlIe YUCJI0

llem= 1aM2cm

19cm= 11 +2=

18cm= 14 +2 =

06:00 e

CM g_ = _i
“— ? . 12cm= 1aM2cem

l' g— = — 17cMm=

S 16cM=
£ o 3Haiam

‘ - TPUKYTHHK




18 TUKIAEHD

8+1=
6 -2=
7+42=

5 5+1
3 3-2
1 1+2

CiMm’ 1 MuKonku o
07:00 Bupymmia
BIJIIOYMBATH Ha
o3epo. [Ipubynu Ha
micie o 09 : 00 .
CKUIBKY T'OIMH BOHHU
Oynu y 10po3i?

Baitky
TeMIeparypa y
AHTApKTHII cArae
0M3bK0 +5°C @3
Sxoro Oyne 2
TeMIeparypa,
SIKIIIO BOHA
3MEHIIUTHLCA HA
4°C ?

Prok3ak OJiera
Ba’KUTbSKT,a
prok3ak Ouri Ha 3 Kr
Jermui. SIka Bara
prok3aka Oui?

3HaWIN HA MATIOHKY
pEJIMETH ,B OCHOBI
SAKHUX TEOMETPUYHI

dirypu.

| Hamaurou
TPAHCIOPT, AKUM
Ou TH XOTiB
MOA0POKYBATH.
Bukopucrosyii
reoMeTpuYHi

dirypmu.

Ilopaxyii Bce, 1110 €
HA MAJIIOHKY.

>,< )
6 6+1
772
4 4+2
J

3HaMaM ,HA AKIiH
BHCOTi OyB
APYIMH aJIBIIHICT,

E >,< _)
5 b5+1
3 3-2
1 1+2
J

ITopaxy# Bce ,110
MO’XKHA IIOpaxyBaTH
Ha MAJIFOHKY.

e\
Fl\,_JJ SIKIIO BiTOMO 1110
- Sxr BiH OyB Ha 2 M
HHKYE .
>,<
(- — Typucru
9_6= MepIIoro JHs
_ NpOHILIN 8 KM, a
7-3= JAPYroro aHs Ha 2
6 + 2= KM MEHIIe .
CKiJIbKH KM
(C B PO IIIH

TYPHUCTH APYIoro
aHA?




17 TU/KIEHD
BctaB nponyLyeHi
3emt+lem=

4em+3cm=

Ocm -2cMm=

Yy MameH 4 omBIi ,
ay Kocti 5 .Cxinbku
OJIIBIIIB Y HUX

pazom?

. Ilopaxyii Bce 3aHATTA y
Bctas nponyuieHi L0 € HA MY3U4YHOMY I'YPTKY
uncna MAJIIOHKY. posnouainocs 08:00 1

TpuBaJio 2 roauHu. O
KOTpI1H TOAUHI
3aKIHUMIOCH
3aHATTS? | RN

AH,Z[plI/I 3a0uB 3 FOJII/I
a MakcuM Ha 2 roan
ouremie. CKUIBKH IOl
3a0uB Makcum ?

| 3amumm yncaa y | CKUIbKY 3aXOIUIEHD Y
Beras nponyweHi | gopsigky [erpuka?V Aprema

4ucna 3pPOCTAHHS Ha 2 3aXOIUICHHS

oinbIe. CKUTbKU

9, 6,47 8,1 3aXOIJICHb Y

Aprema? \* 2 ]

Jliych 370BUB 5 —_
pubuH. Bacuibko 2cM+5em=

BUITYCTUB 2 pUOUHU

. 3+4=7 3cMmt3cmM=
Ha3aJ y PIuKy.
CKiJIbKM pUOHH 2+6=7 6cM -2cm=
3aJTUIITAIIOCH? 5=2

\/ 05:00




